

**SIÓFOK VÁROS ÖNKORMÁNYZATA  
POLGÁRMESTER**

---

8600 SIÓFOK, FŐ TÉR 1. TELEFON +36 84 504100 FAX: +36 84 504103

Az előterjesztés törvényességi  
szempontból megfelelő.  
Siófok, 2025. április 1.

Dr. Boda Zsuzsanna  
jegyző

**ELŐTERJESZTÉS**

**Siófok Város Önkormányzata  
Képviselő-testületének  
2025. április havi rendkívüli ülésére**

**Tárgy:** A BLUE POINT Sportegyesület részére a Siófoki Tankerületi Központ  
vagyonkezelésében lévő Beszédes József Általános iskola (siófoki 9039/6 hrsz. és siófoki  
9039/12) területén „Siófoki Sípálya” létesítéséhez tulajdonosi hozzájárulás megadása

**Előterjesztő:** Dr. Lengyel Róbert polgármester

**Előkészítette:** Jogi és Szervezési Osztály

## **Tisztelt Képviselő-testület!**

Siófok Város Önkormányzata a tulajdonát képező siófoki 9039/6 hrsz.-ú, kivett beépítetlen terület megnevezésű és a siófoki 9039/12 hrsz.-ú, kivett általános iskola, udvar, (2 épület) megnevezésű ingatlanait a Siófoki Tankerületi Központtal létrejött vagyongazdálkodási szerződés alapján ingyenes vagyongazdálkodásba adta a Siófoki Tankerületi Központ által ellátandó közfeladat ellátásának időtartamára. A szerződés jelenleg is érvényben van.

A BLUE POINT Sportegyesület tárgyi ingatlanokon sípályát kíván létesíteni.

A vagyongazdálkodási szerződés 12. pontjában foglaltakra *„Amennyiben az Átvevő a vagyongazdálkodásában lévő vagyon használatát másnak átengedi, a használó magatartásáért, mint sajátjáért felel, A vagyon hasznosítás átengedéséhez a tulajdonos írásbeli hozzájárulása szükséges.”*

Tekintettel arra, hogy az ingatlanok a Siófoki Tankerületi Központ vagyongazdálkodásában vannak, a sípálya létesítéséhez a vagyongazdálkodó hozzájárulása is szükséges.

A BLUE POINT Sportegyesület tájékoztatása szerint 2025. március 31. napjáig pályázatot nyújtottak be az Országos Sítanpálya-építési Program 2025 felhívására. A megvalósítás helyszínéül a Beszédes József Általános Iskola udvarát jelölték meg. A program célja: olyan magyarországi településen, ahol még nem található műanyag borítású sítanpálya, szakmai szempontok szerint tervezett, és megfelelő szaktudással üzemeltetett műanyag borítású sítanpályák létesüljenek. A projekt megvalósítása egyesületi pénzből és pályázati forrásból valósul meg.

A megküldött tájékoztató anyagból kiderül, hogy a megvalósítás/építés kezdő napja 2025. június 1., a fenntartási időszak 5 év.

Az előterjesztés mellékletét képezi a kérelem mellékleteivel, szervezeti adatlap.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, alakítsa ki álláspontját és hozza meg döntését az előterjesztés tárgyában.

### **Határozati javaslat:**

Siófok Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta az *„A BLUE POINT Sportegyesület részére a Siófoki Tankerületi Központ vagyongazdálkodásában lévő Beszédes József Általános iskola (siófoki 9039/6 hrsz. és siófoki 9039/12) területén „Siófoki Sípálya” létesítéséhez tulajdonosi hozzájárulás megadása”* tárgyú előterjesztést és az alábbi határozatot hozza:

A Képviselő-testület a Siófoki Tankerületi Központ vagyongazdálkodásában lévő siófoki 9039/6 hrsz.-ú, és a siófoki 9039/12 hrsz.-ú ingatlanon a BLUE POINT Sportegyesület által történő, a mellékelt kérelemben és mellékleteiben foglaltaknak

megfelelően kialakítandó sípálya építéséhez hozzájárul.  
Felhatalmazza a polgármestert a tulajdonosi hozzájárulás  
aláírására.

Felelős: Dr. Lengyel Róbert polgármester

Határidő: értelem szerint

Siófok, 2025. április 1.

Dr. Lengyel Róbert  
polgármester